



顶着烈日,戴着斗笠,盖着面纱 神秘的外卖骑手感动无数网友 外卖小哥张明帅,其实你是真的帅

■天府早报见习记者 万梦瑶
记者 沈婷婷 实习生 阚敏

头戴斗笠,盖着面纱看不见真容,骑着电动车穿行于成都大街小巷。他说,自己的右手二次伤残、脸深度烧伤,怕顾客吓到才会这样...在他的电动车后,还挂着印有“我很孤单,你愿意跟我做朋友”字样的牌子……

他暖心举动令人动容,许多网友发表评论鼓励他:靠自己的人最帅气,想对小哥哥说其实你的脸一点都不吓人、这一刻,我们都愿意成为你的朋友……他叫什么?为何要挂这张牌子?他又有着怎样酸甜苦辣的生活?



早报率先转发了视频,阅读量瞬间破200万

视频走红觉得惊讶 感动之余不忘感谢

历经多方找寻后,昨日下午两点,天府早报记者终于见到了这位神秘的外卖骑手——张明帅。他是山西人,26岁,今年春节后才来到成都,却一直找不到工作。“有一天,在路上遇到一个外卖小哥,就很好奇地问了问,发现这份工作并不排斥自己身上的特殊性。”3月,他加入了达达,成了一名外卖骑手。

他不敢相信是真的

在张明帅家外的空地上,天府早报记者见到视频中的“武侠”面纱。张明帅说,戴上面纱,会让顾客不那么害怕自己。说话时,他的声音不大,略显腼腆,非常有礼貌。至于挂在车后的牌子,是觉得身在异乡朋友很少,觉得有些孤独,“只有一位发小在成都,两个人会偶尔见面,但是大家工作都挺忙。”张明帅说之所以挂那个牌子,其实是真的想多交些真心

他深受小朋友喜爱

张明帅现在租的房子一个月500元,他说房东人很好,在房间留了两个电风扇,而他从山西过来也没有带什么行李,家具都挺全的。他说,租的房子除了下雨天比较潮湿外,其他都挺好的,自己在家也会做饭,因为之前在火锅店呆过两年,所以切菜和做饭都挺在行的。

来到这里后,张明帅跟周围邻居很少串门,因为阿姨们

朋友,但觉得网上交友不靠谱。“18日那一天,因为我老是骑车带着面纱,有个拍客说想录段视频,尽管对方是陌生人,但觉得他没有什么恶意,还是答应了。”随后,有朋友跟他说了上热搜榜第二,不敢相信,视频播放量居然有1900多万了,“但更多是开心,因为看到很多人在评论里鼓励我,说一点都不吓人,让我加油工作,从来没有收获这么多祝福。”张明帅笑着说。

会坐在一起打麻将,觉得自己去也不方便。但邻居的小朋友老是会跑到他家,“他很喜欢小动物,我家的小狗很怕热,有时候他会把它带到房间吹电风扇。”旁边的小朋友调皮地吃着西瓜告诉记者,“在家里父母反对我养狗,来到这边也还没考虑。”张明帅也说,自己一个人也不知道能在这里呆多久,但如果养了小狗又因为自己原因把它丢弃,心里会很不是滋味。

快递侠客·经历

半岁时手和脸烧伤 两岁时父亲去世

“父亲在我两岁多就得癌症去世了,之后母亲带着姐姐和我改嫁了,继父身体也不是很好。”谈到亲人,张明帅神情有些许复杂。他说,自己的伤,是六个月大时因为老是到处爬,“不小心导致手和脸都烧伤了。家里经济情况很不乐

观,父母身体都不大好,到18岁成年后,自己也想独立,就陆续找一些零工做,但是选择总是很局限。”来到成都,张明帅说他很适应,喜欢吃辣,火锅串串是他的最爱,喜欢热闹,最爱去太古里和宽窄巷子,对自己外卖这份工作还比较满意。

快递侠客·工作

跑过最长的单是11公里

这时,张明帅手机来了一个订单,记者也随着他一起跑了这一单外卖,“太阳太毒了,晒得火辣辣的。”旁边的妹子用手遮着头顶说道,送单全程,张明帅除了看手机认真找路外,话不多。

价加到30元了,就接了这个单,”张明帅的面相很和善,聊了半个小时,记者的问题都回答得很认真。他说,平时的话一天有一百多单,收入高的时候一天有一百多元,他比较喜欢晚上送外卖,有时候会送到凌晨两三点。白天车多,红绿灯之类的挺麻烦。

快递侠客·生活

希望能早些找到另一半

张明帅说,自己的时间安排比较乱,有时候一天就吃两顿饭,吃完午饭三四点又要出去了。不过要是太热的话,会找个凉快的地方休息一下,感觉时间很快就过去了。

或者小说,还会不定时的做家务。他说,目前就是想要有一份安稳的工作或者做一门小生意。工会会认真真、踏踏实实地去做,努力挣钱,希望能早些找到自己的另一半。说起网友的支持,他也表示,感觉没那么自卑了,原来自己可以更自信。

快递侠客·装备

“坐骑”经过专门改装

因为手受伤的缘故,张明帅的右手是掌控不了电动车的手把,原来,一般电动车的电门和刹车都是在车的右边,但张明帅的

右手操作起来很不方便,时间久了会很累。所以找到修车师傅,把电动车改装了电门和刹车原来是在右边的现在放在了左边。

快递侠客·对话

以后尽量不戴面纱送外卖了

能说说你的斗篷么?张明帅:朋友在火车站一个卖背篓的小摊上买的,就像带上墨镜一样,虽然多少有点视觉障碍。带上面纱可以遮点光线。也可以减少顾客对自己的不满意。

白送了。一个人在成都打拼,有想过把母亲接过来么?张明帅:暂时没有。其实我希望能有更多机会陪在他们身边,如果母亲某天去世,感觉自己就真的无家可归了。

快递工作还顺利么?顾客会很介意您的脸么?张明帅:还算顺利,遇到的顾客有很多好人,也有很暖心的事,有时候天气太热会叫我进去喝口水。不过收到过差评一个差评扣10元,一个单差不多就

很多网友建议说戴这个面纱很危险,现在还打算戴面纱吗?张明帅:我答应过很多网友,以后送餐尽量不要带它。生活不易,要是路上有个什么事故,也对不起自己和家人。

快递侠客·热议

- @胡桃夹子喔:心酸,想对这个哥哥说其实你的脸不吓人!
- @好一个郑公子:觉得有点像古代的侠客。摘下来的时候,想起游坦之。
- @大懒懒懒懒虫:正能量!也希望大热天的,大家可以对所有外卖小哥多一份理解和包容。
- @喜欢狗狗的小猫咪哟:愿世界和人们都温柔待你。
- @左右0606:用自己双手创造财富,不丢人!支持你小哥。
- @Cardiac_zy:说真的 外卖小哥说话的方式挺老实实在那种……真的不觉得丑要真遇上了他交个朋友也挺好的
- @爱Mango的喵:一点也不吓人的,你很优秀的,自食其力。加油……愿你一切安好。好男儿。
- @REN不二:加油,这一刻,你不孤单,我们都愿成为你的朋友。